

Строитель коммунизма

Орган партийного комитета, объединенного райкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и управления ордена Ленина Саратовгэсстроя

№ 44 (1601) ♦ Среда, 4 июня 1975 года ♦ Цена 1 коп.

В парткоме Саратовгэсстроя

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ АГИТАЦИОННО-МАССОВОЙ РАБОТЕ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

Партком Саратовгэсстроя рассмотрел вопрос о работе партийных организаций КПП, СУ-1, СУ-2 и других подразделений по подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся. Партком отметил, что с выходом в свет Указа о предстоящих выборах с первых же дней партийные организации стройки проводят определенную организаторскую и агитационно-пропагандистскую работу среди своих коллективов и по месту жительства избирателей, мобилизуют строителей на досрочное выполнение социальных обязательств завершенного года девятой пятилетки.

Организовано и в срок проведены собрания коллективов по выборам представителей в состав окружных и участковых избирательных комиссий, по выдвижению кандидатов в депутаты в Верховный Совет РСФСР и местные органы власти.

На высоком идейном и организационном уровне проходят встречи кандидатов в депутаты с избирателями. При избирательных участках, закрепленных за партийными организациями Саратовгэсстроя, созданы и функционируют 15 агитпунктов, два клуба избирателей. Агитационную работу по месту жительства ведут около 500 агитаторов.

Партийные организации КПП, например, для агитационно-массовой работы среди избирателей утвердили 84 агитатора. С начала подготовки к выборам провели с ними два инструктивных совещания. Вопросы, связанные с выборами, обсуждались на партийных собраниях. Коммунисты, профсоюзные и комсомольские активисты комбината своевременно

но оборудовали агитпункты при избирательных участках, обеспечили их периодической и справочной избирательной литературой, газетами, журналами.

Составлены графики дежурств агитаторов, планы массово-политической работы, выпускаются стенные газеты «Навстречу выборам», проводятся лекции, беседы. Целенаправленную организаторскую и массово-политическую работу по подготовке к выборам ведут также агитколлективы партийных организаций СУ-7, орс, энергорайона, Жилстроя и других подразделений.

Вместе с тем в ходе подготовки к выборам некоторые партийные организации допустили серьезные недостатки. С большим опозданием приступили к проведению бесед по месту жительства трудящихся агитколлективы СУ-1, СУ-2, СУ-6, СУ-9, УДСР, участка Гидромонтаж. Лишь в конце мая партийные организации этих подразделений закончили оборудование агитпунктов и оформление их наглядной агитацией.

Партком обязал партийные организации быстрее устранить отмеченные недостатки, усилить агитационно-массовую работу на избирательных участках и по месту жительства трудящихся, хорошо подготовиться к выборам и дружно провести их. Партком рекомендовал сосредоточить внимание трудовых коллективов на выполнении обязательств, принятых на завершающий год девятой пятилетки, шире развернуть соревнование бригад участков, строителей и монтажников в честь XXV съезда КПСС.

В. БЕЗРОДНЫЙ,
заместитель секретаря парткома Саратовгэсстроя.

ПЯТИЛЕТКУ — ДОСРОЧНО!

В ответ на Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу коллектив Балаковского участка треста Гидроэлектромонтаж брал обязательство выполнить пятилетний план к Дню Первомая. Свое слово гидроэлектромонтажники с честью сдержали. Задание девятой пятилетки реализовано досрочно — к 105-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина. На Первое мая было освоено 8,7 миллиона рублей при плане 8538 тысяч.

Коллектив второй месяц трудится по календарю десятой пятилетки. Успешно реализовано и четырехмесячное задание текущего года по всем экономическим показателям. Себестоимость электромонтажных работ снижена на 3,1 процента против плановой. Задание по прибылям выполнено на 138,3 процента.

Дружно работали коллективы прорабств А. Ситникова и А. Тимофеева. Задание первого квартала они выполнили соответственно на 105,9 и 113,8 процента. Ударный труд передовиков положительно сказывался на производственных показателях всего участка. Были досрочно выполнены электромонтажные работы на пусковых объектах БХЗ и новом заводе КПП. Прорабство А. Ситникова досрочно предъявило к сдаче насосную станцию водооборотной системы и градирню № 3 БХЗ, прорабство А. Тимофеева — объекты завода КПП. Впереди у электромонтажников немало дел. Особенно большой объем работ по электромонтажу предстоит выполнить на БХЗ.

К сожалению, достигнутые здесь темпы не отвечают требованиям времени. Беда в том, что подразделения Промстроя с опозданием сдают объекты под монтаж электрооборудования. В частности, по этой причине ниже своих возможностей ведут работы бригады Александра Кожемякина, Владимира Мартынова, Александра Оленина. До сих пор нет фронта по установке удаленных фосфатных и на других комплексах.

А. БЕРЕЗИН,
электрослесарь участка Гидроэлектромонтаж, наш рабкор.

XXV съезду КПСС — достойную встречу!

Трибуна социалистического соревнования



ЕСТЬ ЧЕМУ УЧИТЬСЯ ДРУГ У ДРУГА

Трудовая переключка волгоградцев и балаковцев

Второй год коллектив нашего управления соревнуется с труженниками Жилстроя ордена Ленина Волгоградгидростроя. Второй год градостроители двух быстро развивающихся индустриальных и культурных центров в Заволжье — Балакова и Волжского ревностно, по-деловому крепят традиции трудового соперничества. Сейчас уже с полным основанием можно заявить о том, что зародившаяся дружба между родственными коллективами всемерно способствует достижению новых производственных успехов, росту профессионального мастерства, повышению рабочего авторитета.

А авторитет орденоносных коллективов Саратовгэсстроя и Волгоградгидростроя, их градостроителей в Министерстве энергетики и электрификации СССР — большой, известен на всю страну. Он зиждется на опыте строительства Саратовской ГЭС имени Ленинского комсомола и Волгоградской ГЭС имени XXII съезда КПСС. А рядом — новые города с развитой промышленностью, искусственные водохранилища, дающие воду для орошения. Так, что поучиться друг у друга есть чему.

Большую действенность соревнования, его боевости придают взаимные поездки делегаций коллективов друг к другу. Вот и только что прошедшая встреча с волгоградцами будет полезной для общего дела.

В этот раз наши градостроители гостеприимно принимали у себя делегацию соседей в составе заслуженного строителя РСФСР, кавалера ордена Ленина бригади-

ра монтажников П. И. Коровяковского, бригадира бетонщиков И. П. Мансурова, председателя райкома Г. Е. Селина, заместителя начальника по производству А. С. Тетеева, главного технолога Н. И. Мягкова, начальника СМУ нулевых работ А. П. Солонина, главного инженера СМУ кирпичной кладки А. В. Юдина, старшего инженера отдела труда и зарплаты В. Г. Фетюхина, водителя Г. Г. Сульева.

С большим интересом гости знакомились с застройкой пятого микрорайона, с опытом работы бригад наших управлений. Во время посещения рабочих мест наших градостроителей записные книжки «соперников» пополнились многими содержательными памятками.

После знакомства с нашими строящимися домами, объектами культурно-бытового назначения мы подвели итоги соревнования двух управлений за четвертый квартал прошлого и первый квартал нынешнего года. По всем технико-экономическим показателям первое место вновь занял наш коллектив, выполнивший квартальный план сдачи жилья на 113,5 процента. Волгоградцы реализовали задание по этому показателю на 91,3 процента по генподряду и на 87 процентов — собственными силами.

Встреча и беседы после посещения строительных площадок продолжались в актовом зале Балаковского общетехнического факультета Саратовского политехнического института, отделкой которого гости были особенно восхищены. Ее выполняли наши рабочие и специалисты.

От имени членов делегации перед участниками встречи — бригадирами, командирами производств впечатлениями поделился А. С. Тетеев. Он рассказал о работе своего коллектива. Мы, сообщил Анатолий Семенович, ежегодно строим по 140—145 тысяч квадратных метров. Во втором квартале выполним пятилетнюю программу по вводу жилой площади. Нам у вас понравилась отделка домов, особенно зданий культурно-бытового назначения, качественная кирпичная кладка, бережное складирование и хранение строительных материалов.

Но вы, замечает представитель гостей, далеко отстали от нас в благоустройстве, в осуществлении планомерной микрорайонной застройки города. У волгоградцев выше и выработка монтажников на сборных панельных домах.

Много интересных вопросов было обсуждено на встрече. Отрадно, что опыт работы двух коллективов заслуживает пристального взаимного внимания и внедрения. Словом, как сказал начальник нашего управления Н. Л. Стряпчев, есть что позаниматься друг у друга. От имени участников встречи Николай Лаврентьевич пожелал волгоградцам новых успехов в досрочном выполнении заданий пятилетки, достойной встречи XXV съезда КПСС.

И. БЕЛЯКИН,
председатель райкома Жилстроя.

На снимке: делегация волгоградских градостроителей среди труженников нашего Жилстроя. Фото И. Сидоренко.

ФРОНТ ГАРАНТИРОВАН НАДЕЖНО

Помните, года полтора-два назад строители химического завода то и дело попрекали механизаторов за задержку фронта работ. Иск бетонщиков и монтажников к нам предъявлялся закономерно. По мере нарастающего поступления строительных материалов и технологического оборудования, а также значительного сокращения первоначальных сроков ввода производственных комплексов вопрос подготовки котлованов, выполнения обратных засынок, вертикальных планировок стоял, что называется, на острие ножа.

Но нельзя сказать о том, что в то время механизаторы в строительные участки работали из рук вон плохо. На Всесоюзной ударной комсомольской еще не было случая, чтобы выполнение месячных заданий было бы сорвано. Уместно напомнить: коллективы участков, руководимые инженером П. М. Коптевым, первыми в нашем управлении завершили пятилетний план. А участок А. Лузынова, который продолжительное время на строительной площадке БХЗ вел земляные работы, реализовал пятилетнюю программу за четыре года.

Как бы напряженно и трудно нам ни приходилось, но мы с благодарностью вспоминаем то

хлопотное, беспокойное время. Не потому, что оно давно миновало и строителям успешно, по сжатому графику ввели в строй действующих первые мощности БХЗ, а прежде всего в силу того, что мы извлекли предметный урок на будущее. Научились решать актуальные производственные задачи более точными рабочими формулами, без успокаивающей надежды на дополнительную технику, на увеличение штата.

Заметным подспорьем для улучшения работы послужили передовые методы организации работ. Внедрение механизированных комплексов, хозяйственного расчета плодотворно повлияли на рост производительности труда, улучшение качества и снижение себестоимости, помогли в значительной мере «оторваться» от прорабства.

Сейчас уже готовим котлованы под фундаменты третьего цеха экстракции фосфорной кислоты, компрессорной станции № 2, главной понизительной подстанции, мела дозола № 2, градирни четвертого водооборота, склада фосфорной кислоты и склада шлаков № 2. Бригада автоскреперистов Ф. Жардана заканчивает последнюю смену третьей группы шламоакопителей простояков хими-

ческого завода. Этот объем мы готовим также в счет будущего года.

По итогам социалистического соревнования строительных участков УСМР за первый квартал наш коллектив завоевал ударным трудом переходящее Красное знамя и сразу же энергично настроялся на то, чтобы удержать его в последующие месяцы.

Бригады П. Майоровой, А. Киселева, бульдозеристы во главе с Н. Гревцовым, К. Смирновым готовят трудовые подарки дню выборов в Верховный Совет Российской Федерации и местные Советы депутатов трудящихся. В апреле — мае в основном выполнены все вертикальные планировки на объектах мусковых комплексов производства фосфорной кислоты и двойного суперфосфата, ускоренными темпами ведем отсыпку под железнодорожные заводские пути. Дела коллектива участка красноречиво говорят, что строители БХЗ в ходе социалистического соревнования, посвященного XXV съезду КПСС, не встретят заминки по причинам задержек земляных работ. Гарантируем надежду!

В. МОСОЛОВ,
начальник третьего участка УСМР на строительстве БХЗ.

Широкие перспективы

Когда из 10-й средней школы смотришь на Саратовский оросительный канал и пятый микрорайон, облетающий все более ясные контуры, то испытываешь какое-то приподнятое чувство приобщения к потокам, питающим саму жизнь.

Действительно, в близком и отдаленном будущем у канала и расположенного севернее его микрорайона — необозримые перспективы в росте и развитии. Об этом шел разговор в актовом зале школы № 10 на встрече кандидатов в депутаты областного и городского Совета депутатов трудящихся начальника Саратовгэстроя А. И. Максакова, заместителя директора комбината химического волокна имени В. И. Ленина по капитальному строительству Г. Ф. Кургышева, электросварщика судоремонтного завода В. И. Федотова и других передовых рабочих, специалистов и служащих промышленных предприятий, учреждений и организаций, давших согласие баллотироваться в местные органы власти.

Встречу открыл секретарь парткома Саратовгэстроя Е. А. Баженов.

На трибуне доверенное лицо кандидата в депутаты областного и городского Советов депутатов трудящихся А. И. Максакова — машинист экскаватора УСМР, кавалер ордена Ленина А. И. Чернышев, который охарактеризовал начальника строительства как опытного организатора, инициативного инженера, требовательного руководителя, внимательного и отзывчивого человека, активного общественного деятеля. Прославленный механизатор призвал избирателей в день выборов дружно принять участие в голосовании за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Затем выступили доверенные лица кандидатов в депутаты городского Совета.

От имени избирателей — жителей поселка хлебоприемного пункта и коллектива комбината химического волокна бригадир механизаторов пункта А. М. Еремеев и рабочий штапельного производства В. Ф. Сычев дали наказы кандидатам в депутаты по улучшению снабжения торгующих организаций зеленью и овощами, упорядочению движения пассажирских автобусов, электро- и водоснабжения, благоустройству и озеленению третьего микрорайона, поддержанию в нем общественного порядка, ускорению строительства ретранслятора.

С большим интересом было выслушано выступление кандидата в депутаты областного и городского Советов депутатов трудящихся А. И. Максакова. От себя лично и по поручению присутствующих на встрече кандидатов в депутаты Александр Иванович Иванов от всего сердца поблагодарил избирателей за высокое доверие. Далее на примерах стройки и города он показал, какое огромное внимание партия и правительство уделяют индустриальному развитию По-

волжья, применению на его полях устойчивых высоких урожаев зерновых культур, дальнейшему подъему народного благосостояния.

В ответ на заботу партии и правительства труженики стройки и все балаковцы борются за быстрейший ввод в действие производства двойного суперфосфата и других мощностей БХЗ, завода РТИ и комбината химического волокна, ускоряют темпы сооружения жилых домов и культурно-бытовых учреждений.

Новый прилив трудовой и политической активности во всех коллективах вызвало решение апрельского (1975 г.) Пленума ЦК КПСС о созыве очередного XXV съезда партии. В честь его все шире разворачивается соревнование, берутся повышенные обязательства. В этом наглядно проявляется всенародная поддержка и одобрение мудрой внешней и внутренней политики партии и правительства, неустанно осуществляющих Программу мира, разработанную историческим XXIV съездом КПСС.

Наш город, подчеркнул А. И. Максаков, растет и развивается очень быстрыми темпами. Достаточно сказать, что ежегодно вводится в эксплуатацию 145 тысяч квадратных метров жилой площади, много объектов культурно-бытового назначения. Впереди — еще более широкие перспективы в области капитального строительства. В частности, рассматривается вопрос о строительстве гидроаккумулирующей станции на правом берегу водохранилища выше створа русловой плотины. Ведется проектная работа нового завода КПД, который будет выпускать детали для девятиэтажных крупнопанельных домов с современной планировкой квартир.

В десятой пятилетке только Саратовгэстрой будет сдавать в эксплуатацию по 150 тысяч квадратных метров жилой площади и всего выполнять работ на 150 миллионов рублей ежегодно.

В отношении ретранслятора Александр Иванович пояснил, что сейчас предпринимаются меры для форсирования его строительства, с тем чтобы в третьем квартале сдать здание технических служб под монтаж оборудования. Уже поступают металлоконструкции башни высотой 240 метров. Скоро начнется монтаж ее. Ввод ретранслятора резко улучшит качество приема телепередач и увеличит на 300 пар междугороднюю телефонную связь Балакова.

По поручению кандидатов в депутаты А. И. Максаков вновь поблагодарил избирателей за высокое доверие и заявил, что избранные народом оправдают его в кропотливой работе по превращению Балакова в образцовый культурный город.

Т. ПОНОМАРЕВ,
секретарь парткома УСМР.

Первые ласточки трудового семестра

У студентов скоро начнется трудовой семестр. По разным адресам Всесоюзных ударных комсомольских строек разведутся молодежные отряды. Гостеприимно встретят их и на строительной площадке Балаковского химического завода.

Однако трудовой семестр на сооружении крупнейшего предприятия по производству минеральных удобрений уже начался. Его открыли третьекурсники Саратовского монтажного техникума. Отряд из 36 юношей и девушек будет помогать коллективу СУ-3 Промстроя в форсировании работ на пусковых объектах производств фосфорной кислоты и двойного суперфосфата. До 4-го июля будущие специалисты электросварочных работ освоят не менее двадцати тысяч рублей.

Быстро осваиваются на новом месте первые добровольцы трудового студенческого семестра во главе с командиром Валерием Фетисовым и комиссаром Юрием Ананьевым.

Не скучают ребята и после работы. Они отдыхают по своему содержательному и разнообразному плану мероприятий, в котором предусмотрены спортивные игры, экскурсии, походы, коллективные посещения кинотеатров, Дворцов культуры. В первый же двухдневный выходной отряд в полном составе по путевкам постройкома нашего управления выезжал на промышленную базу отдыха «Бодристь».

В. ГАРНИЧЕВ,
мастер второго участка СУ-3 Промстроя.

ПРЕДВЫБОРНЫЕ СОБРАНИЯ ТРУДЯЩИХСЯ

ВЫСОКОЕ ПРИЗВАНИЕ

Подготовка к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы вступила в новый этап. В эти дни повсюду проходят встречи избирателей с кандидатами в депутаты. Такая встреча по выборам в городской Совет состоялась 28 мая в актовом зале школы № 7. Сюда собрались избиратели 110, 111, 112, 113, 114, 115 округов, кандидаты в депутаты: передовой шофер АТП-5 В. В. Мишаткин, лучший штукатур Балаковостроя Л. К. Рунова, бригадир бульдозеристов ПМК-61 П. А. Дьяков, заведующая городским отделом культуры горисполкома Н. Ф. Игнатьева, старший продавец 16 гастронома горторга Л. А. Лохаткина, директор полиграфического объединения «Авангард» А. И. Горнин.

О трудовой и общественной деятельности кандидатов в депутаты собравшимся рассказали доверенные лица.

От имени своих коллективов тепло говорили о кандидатах в депутаты бригадир шоферов АТП-5 О. И. Голобоков, заведующая секцией гастронома № 16 В. А. Форсунова, заместитель начальника ПМК-10 А. М. Замураев, мастер ПМК-61 С. И. Ертулов, заведующая библиотекой № 4 В. К. Черноброва, наборщица полиграфического объединения «Авангард» В. П. Олейникова.

На встрече отмечалось, что большой жилой массив, который возник на территории старой части Балакова в ходе его реконструкции, вырос, можно сказать, словно грибы после обильного дождя. Многоэтажные благоустроенные здания, указывали ораторы, ныне возвышаются на месте отживших свое деревянных домиков. Городской Совет депутатов трудящихся настойчиво добивается соблюдения требований новой планировки и застройки, улучшения качества строительства и отделки, ввода домов и культурно-бытовых учреждений в эксплуатацию в намеченные сроки.

Хуже дело обстоит с благоустройством и озеленением. Вот тут-то и должны проявить себя наши представители в городском Совете депутатов трудящихся, призванном возглавить борьбу за превращение Балакова в действительно культурный и зеленый город.

Участники встречи дали наказ кандидатам в депутаты и приняли решение, в котором обратились ко всем избирателям округов с призывом в день выборов единодушно проголосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

От имени кандидатов в депутаты с ответной речью выступила заведующая городским отделом культуры горисполкома Н. Ф. Игнатьева. Она горячо поблагодарила коллективы, выдвинувшие их кандидатами в депутаты городского Совета, и заявила, что избранные народом постараются оправдать его доверие, будут настойчиво проводить в жизнь политику партии и правительства, направленную на укрепление экономического и оборонного потенциала нашей Родины, повышение жизненного уровня трудящихся.

А. АФОНИН.



ПОД ЗНАКОМ нерушимого единства

Общетехнический факультет Саратовского политехнического института гостеприимно представляет в предвыборные дни свой прекрасный актов зал для многочисленных общественных мероприятий. На днях в нем состоялась встреча избирателей Гидростроительного округа № 129 с кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся первым секретарем Балаковского городского комитета партии А. В. Дегтевым и кандидатами в депутаты городского Совета депутатов трудящихся по избирательным округам №№ 51—56 и №№ 64—68 заведующим городским отделом социального обеспечения В. И. Сметаниным, заместителем начальника управления Саратовгэстроя И. П. Атемасовым, машинистом экскаватора УСМР, Героем Социалистического Труда В. И. Поляковым, председателем объединенного стройкома Саратовгэстроя В. В. Копенкиным, директором ДЮЗа Р. И. Щипановой, студенткой общетехнического факультета Саратовского политехнического института В. И. Поповой, секретарем парткома завода РТИ А. Н. Самышкиным, лаборантом центральной лаборатории завода РТИ Л. М. Чабыкиной, главным энергетиком Саратовгэстроя Л. Л. Евсвином, машинистом экскаватора УСМР И. С. Ледяевым и начальником КПП П. К. Ванеевым.

Встречу открыл секретарь партбюро общетехнического факультета А. И. Пронин.

Доверенные лица — старший инженер управления Саратовгэстроя Г. Е. Горохов, студентка второго курса общетехнического факультета Саратовского политехнического института Валентина Жусева, начальник ЖКК Саратовгэстроя В. Т. Жиренкин, токарь УСМР И. Ф. Назаров и другие рассказали о жизни и деятельности кандидатов в депутаты и призвали избирателей 15 июня отдать голоса за лучших сынов и дочерей Отчизны. Выступавшие с гордостью говорили о нерушимом единстве партии и народа, о том, что балаковцы, как и все Советские люди, целиком и полностью одобряют ленинский курс ЦК КПСС, направленный на построение коммунистического общества в нашей стране, на обеспечение прочного мира.

Выступая с наказом, декан общетехнического факультета А. Т. Дворядкин сообщил, что в нынешнем году факультет будет преобразован в филиал Саратовского политехнического института. Кандидат в депутаты областного Совета депутатов трудящихся А. В. Дегтев активно способствовал подготовке этого мероприятия. Мы надеемся, говорит оратор, что будучи избраны в местные органы власти, наши кандидаты еще больше внимания уделят развитию науки и просвещения в Балакове, его благоустройству и озеленению.

По поручению кандидатов в депутаты на встрече выступил тепло встреченный собравшимися первый секретарь городского комитета партии Анатолий Васильевич Дегтев. От имени кандидатов в депутаты и от себя лично он выразил глубокую благодарность участникам собрания и всем избирателям Гидростроительного избирательного округа, оказавшим им высокое доверие — быть представителями в местных органах власти. Нынешние выборы, сказал Анатолий Васильевич, имеют свою отличительную черту — всенародную подготовку к предстоящему XXV съезду КПСС. Важнейшим рубежом в жизни не только нашего народа, но и всего прогрессивного человечества стало празднование 30-летия великой Победы над фашистской Германией, прошедшее в обстановке исключительного трудового и политического подъема.

Каждый день, оставшийся до XXV съезда партии, подчеркнул А. В. Дегтев, необходимо посвящать выполнению и перевыполнению планов и обязательств, взятых на завершающий год и девятую пятилетку в целом, ознаменовать предстоящее знаменательное событие достижением новых рубежей в строительстве и на производстве, еще большей активностью в общественной жизни.

В заключение А. В. Дегтев еще раз от всего сердца поблагодарил за оказанное внимание кандидатам в депутаты и заверил, что избранные балаковцев не пожалеют сил для претворения в жизнь их наказов и пожеланий.

Г. БЕЛЯЕВА,
работница Жилстроя.

Для заказов на БХЗ—комплектные поставки

Коллектив Волжского монтажного участка Спецгидроэнерго-монтаж принимает активное участие в строительстве объектов БХЗ. В частности, нашими силами возводятся эстакада удаления фосфогипса и другие сооружения. Одновременно на базе участка выполняется большой заказ на металлоконструкции и нестандартное оборудование.

С начала года для «завода плодородия» коллектив базы изготовил и поставил 446 тонн массивных колонн, балок и ферм. В мае мы сделали свыше 180 тонн конструкций для галерей удаления фосфогипса. Заказ на колонны и нестандартное оборудование поручен бригаде слесарей Ивана Романовича Баранова, опоры — бригаде Александра Ивановича Столярова, фермы — бригаде Валентина Федоровича Федулова. Пескоструйку и окраску конструкций мастерски освоил коллектив А. Г. Воронова.

Отличный почерк в труде показывают слесари Александр Майоров, Николай Лодочников, Александр Герасимов, Владимир Пухаренко, Григорий Заслонов, Иван Федоров. Вместе с ними в авангарде соревнования идут и электросварщики Николай Шукшин, Юрий Деревянкин, Вячеслав Бровкин, Владимир Сербинович и комсомолец Павел Шипов.

Коллектив участка единодушно выдвинул комсомольца Ши-

пова кандидатом в депутаты Балаковского городского Совета. Мы уверены, что наш посланец с честью оправдает доверие избирателей.

Оперативно и экономно ведут раскрой металла газорезчики Василий Бодня, Петр Гапшин и Иван Шевченко. Высокое качество пескоструйной обработки конструкций обеспечивают Юрий Рудов, Игорь Сновальников и Владимир Орлов, а покраски — малая Эльвира Сновальникова.

Но не всегда идет работа так, как хотелось бы. Мы часто теряем время из-за некомплектной поставки металла, что в свою очередь задерживает выполнение срочных заказов для БХЗ. Устранить эту досадную помеху — значит сократить сроки строительства и монтажа оборудования семи пусковых комплексов завершающего года пятилетки.

В. КУЗНЕЦОВ,
прораб участка Спецгидроэнерго-монтаж.

Редактор Ю. И. ЗУБОВ

Адрес редакции: 413800, г. Балаково, Саратовской области, ул. имени Академика Жук, Жилстрой, телефон АТС, 40-43. Адрес полиграфического объединения «Авангард»: площадь им. Свердлова, 69, телефоны 40-51, 48-07. Заказ № 252.